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гр. София,  26.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 26.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

2102 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 09:15 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "СТАРТ СПЕД" ЕООД С УПРАВИТЕЛ Б. М. А. – редовно 

призован, не се явява, представлява се от юрк. Н., с пълномощно представено в 

днешно съдебно заседание.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - СОФИЯ ПРИ ЦУ НА НАП ГР.СОФИЯ – редовно 

призован, не изпраща представител.  

Депозирана е молба от ответника, с която изразява становище да се даде ход на 

делото, счита, че доколкото  заключението по другата част на експертизата не е 

изготвено, следва изслушването на вещите лица да се осъществи, когато назначената 

комплексна експертиза е изготвена в цялост, като е заявил, че на този етап няма 

искания за нови доказателства. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ П. Д. К. – редовно призовано, явява се лично. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ А. И. А. – редовно призовано, не се явява.  

Постъпила е молба от вещото лице А., с която сочи служебна ангажираност на 

днешната дата и посочва други дати.   

 

ЮРК. Н.: Да се даде ход на делото.  

 



СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА заключение на вещото лице по допуснатата комплексна 

съдебно-счетоводна и техническа експертиза, в част – счетоводна, постъпило на 

13.09.2024 г. в срока по чл. 199 ГПК. 

ДОКЛАДВА молба от 13.09.2024 г. от вещото лице, П. К., видно от която за 

посочените часове за изготвяне на заключението, общата стойност на 

възнаграждението е в размер на 1651 лв. и моли съдът да определи страните да 

довнесат сумата от 1151 лв., представляваща разликата между определения депозит  

/500 лв./ и справката-декларация /1651 лв./.  

ДОКЛАДВА молба от 02.08.2024 г. от вещото лице А. А., с която уведомява съдът, че 

за периода от 22.09.2024 г. до 28.09.2024 г. ще отсъства от страната, поради което 

моли да му бъде даден нов срок за изпълнение на възложената му експертиза.   

 ДОКЛАДВА молба от 18.09.2024 г. от процесуалния представител на ответника, юрк. 

К., с която заявява, че изслушването на назначената комплексна съдебно-счетоводна и 

техническа експертиза следва да се осъществи след като същата бъде изготвена в 

цялост. Моли да се даде ход на делото и няма искане за представяне на нови 

доказателства. 

  

ЮРК. Н.: Съгласен съм с молбата на ответната страна и моля да не бъде изслушвана в 

момента експертизата само по отношение на счетоводната част, тъй като е искана 

комплексна и би трябвало за разкриване на ситуацията по делото, двете вещи лица да 

бъдат изслушани едновременно.   

Имаме ангажимент да платим сумата в размер в размер 1651 лв., съгласно 

Разпореждане на съда от 16.09.2024 г.  

 

СЪДЪТ, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА повторно жалбоподателя в 3-дненвен срок, да заплати сумата в размер 

на 1651 лв. по сметка на АССГ за възнаграждение на вещото лице.   

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за  21.11.2024 г. от 09:00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

 

Съдебното заседание приключи в 9,22 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 



СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


